Filex CR sleutelkluis gebruikershandleiding security
(1502000140) f I

. Haal de sleutelkluis uit de verpakking en leg hem op een
vlak oppervlak plat neer.

. Trek de kunststof beschermingskap omlaag.

. Zorg ervoor dat de draaiknop in verticale positie staat.

. Druk de resetknop in, schuif hem tegelijkertijd naar beneden
en laat hem dan los. De resetknop is de geribbelde zwarte
knop, zie foto hiernaast.

. Draai de draaiknop 360 graden met de klok mee, totdat u
een klik hoort. .

. Trek de deur open.
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. Zorg ervoor dat de sleutelkluis open is als u de code gaat
instellen. Daarna draait u de draaiknop naar gesloten positie
totdat u een klik hoort en de schoot naar buiten komt.

. Zet de sleutelkluis rechtop en houd de deur open.

. U ziet nu een schroef in het midden die een zwart plastic
plaatje vastklemt.

. Kies een persoonlijke 3- tot 8-cijferige code. Let op, u kunt elk
cijfer of elke letter maar eenmaal gebruiken.

. Naast elk cijfer ziet u een ronde, witte knop met een wit
puntje dat u kunt voelen met de vingertoppen. Om de code in
te stellen, draait u voor elk gekozen cijfer de bijbehorende
knop 180 graden zodat dit voelbare puntje op het woord SET
ON gericht staat.

. Ten slotte plaatst u het zwarte plastic plaatje weer terug en
draait u de schroef weer vast. Controleer de gekozen code en
houd daarbij de deur open.

. Houd de sleutelkluis open maar zorg ervoor dat de deur
vergrendeld is. Draai hiervoor de draaiknop 360 graden tegen
de klok in totdat u een klik hoort.

. Zet de draaiknop in verticale positie.

. Druk de resetknop in, schuif hem tegelijkertijd naar beneden
en laat hem dan los.

. Toets uw code met de cijfers die u geprogrammeerd heeft.
De volgorde van invoer maakt niet uit. Voorbeeld: u heeft als
code 1357 gekozen. U kunt dan de kluis openmaken met
1357,7531, 3175, etc.

. Draai de draaiknop met de klok mee totdat u een klik hoort.

. Als de deur opengaat, staat alles goed ingesteld en is de
kluis klaar voor gebruik.
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Open de sleutelkluis.

Draai de schroef los die het zwarte plastic plaatje vastklemt.

Zorg er eerst voor dat u uw huidige code terugzet. Draai de knoppen

van uw huidige code zo dat de witte knoppen naar NOT SET gericht staan.

Voor het instellen van een nieuwe code herhaalt u de stappen onder de hoofdstukken

“Code instellen” en “Code controleren”.

Zet de draaiknop in verticale positie, zie de foto hiernaast.
Toets uw code met de cijfers die u geprogrammeerd heeft. De
volgorde van invoer maakt niet uit. Voorbeeld: u heeft de
cijfers 1357 gekozen. U kunt dan de kluis openmaken met
1357,7531, 3175, etc.

Als u een verkeerde code ingeeft, druk dan de resetknop in,
schuif hem tegelijkertijd naar beneden en laat hem dan los. Nu
kunt u opnieuw uw code intoetsen.

Draai de draaiknop 360 graden met de klok mee, totdat u een
klik hoort.

Trek de deur open.

Duw de deur dicht en vergrendel hem door de draaiknop 360 graden tegen de klok in te
draaien. U moet ten minste één klik horen.

Controleer of de deur goed vergrendeld is. Dit doet u door de draaiknop 360 graden met
de klok mee te draaien, totdat u een klik hoort. Probeer vervolgens de deur te openen.
Als de deur niet opengaat, is uw sleutelkluis goed afgesloten.

Plaats de kunststof beschermingskap terug op de kluis.

De draaiknop moet in verticale positie staan om de codetoetsen te kunnen gebruiken.
Heeft u een onjuiste code ingevoerd? Gebruik dan allereerst de resetknop, voordat u de
code opnieuw invoert.

Controleer bij het instellen van de code of de zwarte stip op elke witte knop goed naar
SET wijst.

Controleer bij het instellen van de code bij de cijfers die u niet gebruikt of de witte knop
goed wijst naar NOT SET.

Controleer of het zwarte plastic plaatje goed bevestigd is.

Als u de draaiknop draait, kan het zijn dat u wat weerstand voelt, maar dat is normaal.



Voor de montage van de Filex CR sleutelkluis heeft u de
volgende gereedschappen nodig:

Boormachine

5 mm steenboor

Kleine schroevendraaier
8 mm dopsleutel
Markeerstift

Let op: bevestig uw Filex sleutelkluis aan een stevige wand. Wij
adviseren een muur van baksteen, natuursteen, beton of staal.

. Gebruik de achterwand van de kunststof houder als
sjabloon om de positie van de gaten af te tekenen op de
wand. Zorg ervoor dat u een plek kiest waar u zo goed
mogelijk kunt boren, bijvoorbeeld in het midden van een
baksteen. Boor nooit in de voeg of in de rand van de
baksteen.

. Gebruik een 5 mm steenboor en boor een gat tot een
diepte van 55 mm op de afgetekende posities op de
wand.

. Plaats de sleutelkluis in de kunststof houder.

. Open de deur van de sleutelkluis en plaats de kluis zo,
zodat de bevestigingsgaten overeenkomen met de
boorgaten in de muur.

. Duw de meegeleverde betonschroeven door de geboorde
gaten.

. Draai alle schroeven vast met een dopsleutel en doe dit
kruislings.

. U heeft de sleutelkluis aan de wand gemonteerd en de
deur dichtgedaan, maar het lukt u niet om de deur te
vergrendelen. Controleer eerst met de deur open of de
deur vergrendeld kan worden. Als dit het geval is, dan
heeft u waarschijnlijk de bevestigingsbouten niet ver
genoeg vastgedraaid en steken ze uit in de sleutelkluis.
Draai de bouten verder vast en probeer opnieuw om de
deur af te sluiten en te vergrendelen.

. Als de codetoetsen niet werken, controleer dan of de
draaiknop goed in verticale positie staat.

. Als uw code het niet doet, gebruik dan de resetknop en
geef uw code opnieuw in.
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Filex CR coffre a clés mode d’emploi
(1502000140)

. Enlevez le coffre a clés de son emballage et mettez-le sur
une surface plate.

. Retirez le couvercle de protection en plastique.

. Veillez a ce que le bouton rotatif soit en position verticale.

. Poussez et faites glisser le bouton de réinitialisation vers le
bas et relachez-le. C'est le bouton noir strié, voir photo a
coté.

. Tournez le bouton rotatif a 360° dans le sens horaire jusqu’a
ce que vous entendiez un clic.

. Ouvrez la porte.

. Assurez-vous que le coffre a clés est ouvert lorsque vous
réglez le code. Tournez ensuite le bouton rotatif en position
fermée jusqu'a ce que vous entendiez un clic et que la péne
sorte.

. Maintenez le coffre a clé droit et gardez la porte ouverte.

. Vous verrez une vis au centre qui coince une plaquette noire
en plastique, dévissez-la.

. Choisissez un code personnel de 3 a 8 chiffres. Attention,
chaque bouton peut étre utilisé seulement une fois.

. A co6té de chaque chiffre vous verrez un bouton blanc rond
avec un point que vous pouvez sentir avec le bout du doigt.
Pour régler le code, vous tournez 180° le bouton a cété du
chiffre choisi jusqu’'a ce que le point blanc s’oriente vers le
mot SET ON.

. Finalement vous remettez la plaquette noire en plastique et
vous vissez la vis. Vérifiez le code choisi en tenant la porte
ouverte.

. Gardez la clé du coffre a clés ouverte, mais assurez-vous que
la porte est bien fermée. Pour ce faire, tournez le bouton a
360 degrés contre le sens horaire jusqu'a ce que vous
entendiez un clic.

. Mettez le bouton rotatif en position verticale.

. Poussez et faites glisser le bouton de réinitialisation vers le
bas et relachez-le.

. Saisissez votre code en utilisant les chiffres que vous venez
de régler. L'ordre d'entrée n'a pas d'importance. Par exemple:
vous avez choisi 1357. Vous pouvez ouvrir la porte avec les
codes 1357,7531,3175 ...

. Tournez le bouton rotatif 360° dans le sens horaire jusqu’a ce
que vous entendiez un clic.

. Quand la porte s’ouvre, le code a été bien réglé et le coffre
est prét a I'emploi.
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Ouvrez le coffre a clé.

Dévissez la vis qui coince la plaquette noire en plastique.

D’abord réinitialisez votre code actuel. Pour faire cela, vous tournez les boutons a c6té des
chiffres de votre code de sorte que les boutons blancs s’orientent vers NOT SET.

Ensuite vous pouvez régler un nouveau code, voir les chapitres « Réglage du code » et

« Vérification du code ».

Mettez le bouton rotatif en position verticale, voir photo a coté.
Saisissez votre code en utilisant les chiffres que vous venez
de régler. L'ordre d'entrée n'a pas d'importance. Par exemple:
vous avez choisi 1357. Vous pouvez ouvrir la porte avec les
codes 1357,7531,3175 ...

Si vous entrez un code incorrect, poussez et faites glisser le
bouton de réinitialisation vers le bas et relachez-le. Maintenant
VOUS pouvez recommencer a entre votre code.

Tournez le bouton rotatif 360° dans le sens horaire jusqu’a ce
gue vous entendiez un clic.

Ouvrez la porte.

Fermez la porte et verrouille-la en tournant le bouton rotatif 360° dans le sens
antihoraire jusqu’a ce que vous entendiez au moins un clic.

Vérifiez que la porte est bien verrouillé en tournant le bouton 360° dans le sens horaire
jusqu’a ce que vous entendiez un clic. Essayez d’ouvrir la porte. Si la porte ne s’ouvre
pas, votre coffre a clés a été correctement fermé.

Remettez le couvercle de protection en plastique.

Il faudra toujours avoir le bouton rotatif en position verticale quand vous utilisez les
touches.

Si vous entrez un code incorrect, poussez et faites glisser le bouton de réinitialisation
vers le bas et relachez-le. Maintenant vous pouvez recommencer a entre votre code.
A la réglage du code, vérifiez si le point noir affiché sur chaque bouton blanc s’oriente
bien vers le mot SET.

A la réglage du code, vérifiez si le bouton blanc a c6té des chiffres que vous n'utilisez
pas, s'oriente bien vers le mot NOT SET.

Controdlez si la plaquette noire en plastique a été bien fixée.

Au moment ol vous tournez le bouton rotatif, il se peut que vous sentiez un peu de
résistance, mais c’est normal.
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Vous avez besoin des outils suivants pour installer votre Filex
CR coffrea clés::

Perceuse

Foret a magonnerie de 5 mm
Petit tournevis

Clé fermée de 8 mm
Marqueur

Attention, installez votre Filex CR coffre a clés a une surface
solide. Nous recommandons un mur en briques, pierres
naturelles, béton ou en acier.

+ Utilisez le dos du couvercle de protection comme gabarit de
montage pour marquer les trous de montage sur la surface.
Choisissez un endroit ou vous pouvez percer le mieux
possible, par exemple au centre d’une brique. Ne forez
jamais aux joints.

+ Utilisez un foret a magonnerie de 5 mm et percez un trou
d’une profondeur de 55 mm a chacun des trous marqués
sur le mur.

* Mettez le coffre a clé dans le couvercle de protection.

» Ouvrez la porte du coffre et installez le coffre jusqu'a ce que
les trous de montage soient alignés.

* Insérez les boulons bétons fournis dans les trous percés.

+ Serrez de fagon croisée les boulons avec une clé fermée.

. Vous avez installé votre coffre a clé au mur et vous
avez fermé la porte, mais vous ne réussissez pas a
verrouiller la porte. Vérifiez d'abord avec la porte
ouverte s'il est possible de verrouiller la porte. Si cela
est le cas, vous n'avez probablement pas
suffisamment serré les boulons de sorte qu'ils sortent
dans le coffre. Serrez bien les boulons et essayez de
nouveau de fermer et verrouiller la porte.

. Si les touches ne fonctionnent pas bien, contrélez si le
bouton rotatif se trouve bien en position verticale.

. Si votre code ne fonctionne pas, poussez et faites
glisser le bouton de réinitialisation vers le bas et
relachez-le. Maintenant vous pouvez recommencer a
entre votre code.

FILEXSECURITY.COM
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. Remove unit from the box and place it on its back

. Pull the rubber cover open

. Make sure that the dial is in the vertical position

. Press and slide the ‘clear’ button (the ridged black button
pictured below) down. Release the clear button.

. Turn the dial clockwise 360 degrees, until it clicks

. Pull the door open
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. With the door open, turn the dial anticlockwise, until it clicks.
Make sure the locking bar is in the locked position

. Stand the Filex CR upright, keeping the door open

. Remove the central screw securing the black plastic plate

. Choose a personal code which must be between 3 and 8
digits. NOTE: You may only use each number/letter once

. Using a flathead screwdriver, rotate each button in your code
180 degrees, so that the raised nib (the black dot in the
diagram) on each one faces the SET position.

. Re-secure the black plastic plate with the small screw, make
sure you leave the door open to check your code

. With the door still open, make sure the Filex CR is locked by
rotating the dial anti-clockwise 360 degrees, until it clicks

. Make sure the dial is in the vertical position

. Press and slide the clear button down and then release the
button

. Use the keypad to input your chosen code

. Turn the dial clockwise until it clicks

. If it opens, the Filex CR is ready to use
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Open your Filex CR as normal

Remove the screw securing the black plastic plate,

You will need to turn the disk of each number in your previous code until the arrow faces

the NOT SET position

You can now repeat all of the steps in the section marked ‘SETTING YOUR CODE’ and
‘CHECKING YOUR CODF’

Ensure that the dial is in the vertical position (shown in the
image below)

Enter your code

If you enter your code wrong, press and slide the clear button
down and then release the button. You can now re-type your
code

Rotate the dial clockwise 360 degrees, until it clicks

Pull the door open

Close the door and lock it by turning the dial anti-clockwise 360 degrees. It should click
at least once

Ensure that it has locked properly by turning the dial clockwise 360 degrees

until it clicks. Try and open the door, if it does not open your Keyguard XL is now fully
secure

Close the lid of the rubber cover

The dial must be in the vertical position to use the code buttons

If your code hasn't worked, ensure you press the ‘CLEAR’ button before entering the code
again

Ensure that the arrow on the dial of each button is in the SET position when setting your
code

Ensure that all numbers not in your code have their dials facing the NOT SET position
Ensure that the black plastic plate is properly and securely refastened

You may find that when you turn the dial you feel some resistance, do not worry, this is
normal.



To fit your Filex CR you will need the following tools:

Power Drill

5mm Masonry Drill Bit
Small Socket Driver
8mm Socket Head
Marker Pen

NOTE: Your Filex CR should be fitted to a solid surface. We
recommend brickwork, stone, concrete or steelwork

To start use the rubber cover as your template to mark the
fixing holes on the wall. Ensure you choose a location that
allows the best possible fixing e.g. the centre of a brick. N.B.
You must never fix into the mortar.

Now use the 5mm drill bit to make a hole 55mm deep in
each of the marked fixing holes

Place the Filex CR inside the rubber case

Open the door of your Filex CR and place the whole unit
onto the wall lining up the holes.

Push the fixing bolts that have been supplied with your
Filex CR into each of the holes

Tighten each bolt fully using a socket set

Once the fitting is complete if the door closes but does
not lock, test locking it when the door is in the open
position. If it works, it is likely that the fixing bolts are
protruding too far into the Filex CR. Try to secure them
further into the wall and close the door again.

If the buttons will not press, ensure that the dial is in
the vertical position

If your code does not work, press the ‘CLEAR’ button
and start again
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